



中共洛阳市委机关报

2018年8月6日 星期一 农历戊戌年六月廿五



阴天到多云 局地有阵雨 23℃~33℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15999期 今日8版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

风生水起逐浪高

07版

——党的十九大以来以习近平同志为核心的党中央坚定不移推进全面深化改革述评

突出转型发展这条主线

——三论深入学习贯彻市委十一届七次全会暨重点工作推进会精神

洛平

由高速增长阶段转向高质量发展阶段,是立足新的历史方位的重大转型。

面对转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的攻关期,市委书记李亚在市委十一届七次全会暨重点工作推进会上特别强调,转型发展是高质量发展的必然要求、必由之路,“9+2”工作布局充分体现了转型发展、高质量发展的要求。全面深化“9+2”工作布局,一条清晰的主线就是加快转型发展,着力推动产业转型、动能转型、城市转型、生态转型、社会治理转型、体制机制转型。

高质量发展是体现新发展理念的发展,而贯彻新发展理念是关系我国发展全局的一场深刻变革,目的是适应把握引领经济发展新常态,推动经济发

质量变革、效率变革、动力变革,建设现代化经济体系,实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展。推动经济发展高质量,是一次发展思想、发展战略的重大转变,是一轮从“快不快”到“好不好”的对表对标,是一个必须跨越的历史关口。

洛阳作为老工业基地、内陆城市,只有转型发展,才能实现高质量发展。党的十八大以来特别是进入“十三五”以来,以新发展理念为引领,以新发展理念体系为支撑,以“9+2”工作布局为基本路径,洛阳转型发展的主线日益清晰——

着力推动产业转型,夯实高质量发展的根基。深化供给侧结构性改革,以“565”现代产业体系为重点,协同构建现代创新体系、现代市场体系、现代开

放体系、文化传承创新体系,巩固“三产超二产”,实现“新兴超传统、消费超投资”和文化旅游业“三个转变”,建设全国重要的先进制造业基地、现代服务业基地和国际文化旅游名城。

着力推动动能转型,扭住高质量发展的关键。加快构建现代创新体系、建设国家创新型城市,更加注重改革的系统性、整体性、协同性,加快构建现代开放体系、建设“一带一路”主要节点城市,形成和巩固改革、开放、创新“三力联动”的格局,加快新旧动能转换。

着力推动城市转型,强化高质量发展的支撑。坚持以人为核心,统筹城乡发展、提升城市品位、彰显文化特色、加强基础设施建设,加快构建现代城镇体系、现代基础设施体系、文

化传承创新体系、公共服务体系,建设幸福宜居现代化城市、全国性重要交通枢纽。

着力打好“三大攻坚战”,补齐高质量发展的短板。坚决守住不发生区域性系统性风险的底线、着力防范化解各种重大风险隐患,坚持精准扶贫精准脱贫基本方略、确保现行标准下的脱贫质量,着力推进生态环境建设“五大行动”、加快构建生态环境建设体系,跨越非常规的现阶段特有的关口。

路径正确,方能蹄疾步稳;主线清晰,方能行稳致远。

新一轮以高质量发展为导向的区域竞争正在展开,加快转型发展已成为各地的主旋律。

(下转02版)

市政府召开常务会议

学习贯彻习近平总书记重要指示精神, 研究部署食药监等工作

本报讯(记者 孙自豪)3日下午,市长刘宛康主持召开市政府常务会议,学习贯彻习近平总书记关于吉林长春长生生物疫苗案件的重要指示精神、李克强总理批示要求和7月30日召开的市委常委会议精神,研究我市食品药品监管工作;部署政府系统省委巡视反馈意见整改落实工作。

会议强调,各级各部门要深刻吸取吉林长春长生生物疫苗案件的教训,引以为戒、举一反三,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神和李克强总理批示要求上来,严格落实省委、省政府和市委的决策部署,始终把人民群众身体健康放在首位。一要进行全面排查。市食药监、卫生等部门要按照市委常委会会议要求和市政府工作部署,各负其责、通力协作,对全市疫苗等药品的生产、采购、流通、使用情况进行全面深入检查,横向到边、纵向到底,切实摸清底数、消除隐患,坚决守住疫苗等药品质量安全底线。二要加强行业监管,对全市范围所有药品的生产、流通、使用进行全流程全链条监管,抓好药品监管的“最后一米”,依法严厉打击各种违法违规行为。三要做好舆论引导,及时发布疫苗监督检查情况和相关科普知识,及时回应群众关切。

会议听取了市政府巡改办关于省委第五巡视组反馈意见整改落实情况的汇报。会议强调,政治站位要再提高。要切实增强“四个意识”,自觉把做好问题整改作为政治试题严肃作答,作为政治责任牢牢扛起,作为政治任务坚决完成。整改进度要再加快。要对政府系统牵头整改事项进行再梳理、再盘点,深入剖析原因,倒排时间节点,确保按期完成。长效机制要再完善。对目前已经制定的行之有效的制度,要固化成长效机制,持之以恒落实下去。要完善督导检查、追责问责等制度,倒逼责任真落实、问题真整改,坚决杜绝“边改边犯”现象。整改成效要再提升。要把问题整改与贯彻落实市委十一届七次全会暨重点工作推进会精神结合起来,与全面深化“9+2”工作布局、实现“四高一强一率先”奋斗目标结合起来,与解决制约发展的深层次问题结合起来,打好具有洛阳特色的“四张牌”,在中原更加出彩中谱写浓墨重彩的洛阳篇章。

会议还研究了其他事项。

探索实践 纪委监委同级党委新路径

——市纪委负责人解读《关于加强各级纪委对同级党委及其班子成员监督工作的若干规定(试行)》

03版

中州东路升级, 市区北部到偃师更便捷



中州东路白马寺释源广场段主线下穿示意图(资料图片)

04版



扫描左侧二维码 轻松订阅《洛阳日报》



“洛阳日报” 二维码 微信ID: lyrb0379



“河洛政事” 二维码 微信ID: lyrbzsb



此处小游园,挺有“科技范儿”

昨日,在涧西区创新东路洛阳国家大学科技园附近,一处颇具“科技范儿”的小游园即将亮相。该游园运用先进节能设计理念和环保生态技术,打造雨水花园、特色廊架、阳光大草坪、观景平台等多个景观,将形成四季有花、四季常绿的效果。目前,该游园苗木已全部栽植到位,预计本月底正式开放。

记者 潘郁 通讯员 常志勇 摄

我市积极利用“互联网+”助推文化旅游产业发展

互联网“融”出产业新活力

在高峰期,景区售票窗口前看不到长长的队伍;扫二维码,就能享受全程语音导游;通过手机参与景区的互动小游戏,增加旅游过程中的互动体验……如今,越来越多的市民和游客发现,在洛阳旅游能享受到更“智慧”的服务,也更舒心了。

近年,随着大数据和移动互联网技术的快速发展,我市着力推动改革创新,以“互联网+”为载体,以文化提升旅游,用旅游传承文化,加快推进互

网和旅游产业融合发展,为我市文化旅游产业发展注入了新活力,推动了文化旅游产业的转型升级和提质增效。

借力“互联网+” 文化遗产“活”起来

近日,在龙门石窟景区,来自北京的游客许丹丹兴致勃勃地用手机与石窟佛像玩起了“互动”。在龙门石窟最具代表性的奉先寺前,她通过手机微信小程序为远方的亲人送去健康祝

福。在香山寺,她用手机扫描二维码,接入“诗歌龙门”平台,聆听创作于此的诗词。

“将历史知识融入互联网思维,让游客听懂石像发出的‘声音’,这样的体验让人心动。”在洛阳,全新的旅游体验让许丹丹赞不绝口。

龙门石窟是世界文化遗产,首批全国重点文物保护单位,如何在保护文物的前提下,让沉默、静止的文化遗产借助互联网“活”起来?2015年,龙门石

窟和腾讯公司合作启动“互联网+龙门”智慧景区建设,量身打造了智慧旅游体验项目,为游客带来从入园到出园后的全流程智慧体验,古老的龙门开始“活”起来。

经过3年多的打造,龙门石窟搭建了以“5大平台、7大板块、28个产品”为基础的“互联网+龙门”智慧景区架构,实现了“互联网+购票”“互联网+游园”“互联网+文物保护”等多项功能,“活”起来的龙门石窟正逐步实现游客从“观光”到“体验”的转变。

近两年,市委、市政府高度重视文化遗产保护利用工作,强调要加快构建文化传承创新体系,保护好、传承好洛阳悠久厚重的历史文化。(下转02版)



★全面深化改革 释放发展红利 ———市委改革办办



6 957650 419482